COMUNICATO STAMPA
Un territorio che ama lo sport

170 associazioni in festa il 26 ottobre a Borgoricco

Cresce l’attesa per la quarta edizione di “Ama la vita, vivi lo sport - Festa dello sport del Camposampierese” che quest’anno si terrà a Borgoricco, presso il Teatro Aldo Rossi. L’appuntamento è per sabato 26 ottobre alle 20.45.
Il movimento sportivo camposampierese, ricco di 170 associazioni che promuovono le più svariate discipline, vero motore della promozione dell’attività nell’intero territorio ed in tutte le fasce d’età, vivrà in questa occasione il suo momento di visibilità. 
Nel corso della serata verranno premiate le seguenti  società ed i seguenti atleti che si sono distinti nella stagione sportiva:
· Borgoricco, Mathilde Rossi, danza e Daniele Peron, salto con l'asta; 
· Campodarsego Jacopo Vedovato, basket e Veronica Gallo, nuoto sincronizzato;
· Camposampiero Anna Bonato, getto del peso e Olimpia Basket; 
· Loreggia, Volley Loreggia e Unione Loreggiana Calcio;
· Massanzago, Giulia Carpin, skeleton e Under 13 Pallavolo Massanzago femminile;
·  Piombino Dese, GS Atletica Piombino Dese e Associazione Amici di Francesco, ciclismo amatoriale; 
· Santa Giustina in Colle; Alessandro Pietrobon, karate e Linda Piran, ginnastica artistica;
· San Giorgio delle Pertiche, Giuliano Virgis, podismo e Giorgia Facco, ginnastica artistica;
· Trebaseleghe Enrico Rossetto, pattinaggio corsa e Silvolley;
· Villa del Conte Silvia Caccaro, ginnastica artistica e Under 13 CT New Volley Comitense; 
· Villanova di Camposampiero Gloria Galato, pattinaggio artistico e Lions Villanova, calcio. 
Durante la serata, cui parteciperanno personaggi del mondo dello sport, verrà consegnato un riconoscimento ad una rappresentanza delle squadre che hanno partecipato alla quarta edizione del torneo calcio cat. pulcini “Per non dimenticare”, svoltosi a S. Giustina in Colle in collaborazione con l’omonima associazione vittime della strada, a dimostrazione di come lo sport non dimentichi l’impegno civile ed il ricordo verso chi non cè più.  
“Un Galà dello Sport - sottolinea Samuele Peron, assessore di Borgoricco e portavoce del tavolo territoriale degli assessori allo sport che organizza l’iniziativa - che il nostro territorio merita per i tanti sforzi che le società sportive fanno giorno dopo giorno in questo importante settore a vantaggio soprattutto dei giovani, ma anche un’iniziativa che dimostra una volta di più la necessità di creare reti territoriali e politiche condivise. 
Il clou della manifestazione, alla quale sono invitati tutti gli sportivi e gli appassionati, si avrà in chiusura di serata con la proclamazione dell’Atleta Camposampierese dell’anno.
L’organizzazione è a cura degli assessorati allo sport degli 11 comuni, in collaborazione con Sanp  e Federazione dei Comuni del Camposampierese. Regione del Veneto e Provincia di Padova hanno concesso il loro patrocinio. 
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